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Kural -1 : Birler basamagi 5'ten kictk ise nceki onluga yuvarlanir.

Kural = 2 : Birler busomogl 5 ve 5ten bi]gi]k ise sonraki onlugo

guvarlonlr.

1. Asagidaki saylari en yakin olduklari onluklara yuvarlayalim.
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2. Asagidaki problemleri cézelim.
1. En yakin onluga yuvarlandiginda 360 olan dogal saylari yazalim.

2. En yakin onluga yuvarlandiginda 590 olan dogal saylarin en
biyigu, en kiciginden kac fazladir?

3.250'ye yuvarlanan en biytk sayi ile 31 O'a yuvarlanan en kigik
sayinin toplami kactir?

4. 740a yuvarlanan en kicik sayr ile 260°a yuvarlanan en bayuk

sayinin toplami kactir?

5. 400% yuvarlanan en biytk ve en kicik saylarin toplami kactir?

6. Bir ciftlikteki koyunlarin sayisi 320'ye yuvarlanan en biyik say
ve kecilerin sayssi ise 230'a yuvarlanan en kicik sayidir. Bu
ciftlikteki koyun ve kecilerin toplami kactir”?
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Kural— 1 : Onlar basamag 50'den kiictk ise nceki yizlige yuvarlanr.

Kural — 2 : Onlar basamagi 50 ve 50°den biyiik ise sonraki yizlige

guvorlonlr.

1. Asagidaki saylari en yakin olduklari yazliklere yuvarlayalim.
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. Asagidaki problemleri cézelim.

. 667-346= 7 islemin sonucunu saylari en yakin yazlige yuvarlayarak

tahmin edersek sonuc kac olur?

539-154=7 islemin sonucunu saylar en yakin yizlige yuvarlayarak
tahmin edersek sonuc kac olur?

43541 96="7 islemin sonucunu saylari en yakin yizlige yuvarlayarak
tahmin edersek sonuc kac olur?

837-255=7 islemin gercek sonucu ile. saylari en yakin yazlige
yuvarlayarak yapilan tahmini sonucunun arasindaki fark kactir?

635+244=7 islemin gercek sonucu ile, saylari en yakin yazlige
yuvarlayarak yapilan tahmini sonucunun arasindaki fark kactr?

4344349=7 islemin gercek sonucu ile, saylari en yakin yuzlige
yuvarlayarak yapilan tahmini sonucunun arasindaki fark kactr?
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